

«ВЛЕТАЕТ В КОПЕЕЧКУ» • ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

Под таким заголовком в нашей газете за 24июня была опубликована корреспонденция Г. Монсева и И. Караганено. В ней отмечалось: «Жители улиц Механиков, Бажова, Островского несут глубину мусора во

дворах, рискуя жизнью, пребираются мимо забора, который давно пора заменить». В мае-июне планировалась установка светофора на улице Магистральной. Но вдеск царят затишье.

В старой части микрорайона, наиболее благо-

устроенной, начата прокладка тротуаров. Но есть уложенная на мокром полуночью машина с грязью. Какое уж тут качество?

Вот что сообщает в ответ на запрос по публикации исполнительный обязанности начальника

жилищно-бытового управления администрации Сургутнефтегаза А. А. ТРОФИМОВ:

«В первом благоустройстве микрорайона израсходовано 16,752 квадратных метра тротуаров и 13,580 квадратных метров до-

рог, 6228 квадратных метров облицовано, выложено 8630 деревьев. Пешеходные переходы района включены в планы благоустройства и ведутся работы по их строительству.

Благоустройство ведется работы продолжаются с сентября включительно.

СПРАВКИ

С КИНО

«ОКТОЯБРЬ»

8—9 августа «Альгеро с легким» — в 15 ч. 10, 21. «ЭНЕРГЕТИКИ»

8—9 августа «Площадь Св. Василия», 20 часов — в 10, 21.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Обращаться в бюро по трудоустройству: ул. Просвещения, 17.

Финансовый отдел привлекаем — на постоянную работу старшего инженера государственных доходов Образцового Дом Советов, кабинет 218, 220, с 9 до 18 часов.

Центральная ремонтно-механическая мастерская — слесарь-сантехников, слесарь по ремонту оборудования, парикмахеров, слесарь-механиков, слесарь-автомобилистов. Помогут устроиться вытирающимся и четвертой школы.

А ТОБОЛОВ,
директор ДЮСШ
горсовета ДСО «Труд».

Часть октября состоится матчи с мотоциклом в Белоруссии, Ростовской области. Среди них — участники чемпионата страны и мира.

Также в Жданове, наше земляки получат золотой юбилейный юбилей — почетное звание «Герой Труда СССР».

В конце октября — нач-

алося октябрьский чемпионат с мотоциклом в Енакиево (Донецкая область) — чемпионат СССР первой лиги 78—80 годов. Ну, а перед этим — Тобольск, закрытие сезона.

Е. ЧУПРАКОВ.

час в зале под спартакиада есть уже чемпионы и призеры. Света Ткачева осталась отборе 34 раза, а Толя Плягин — 23 раза подряд. В разгар каникул на самый ожидаемый праздник устроили вытирающиеся и четвертой школы.

Расписание для различных занятий в СДЮШСС работают в группах. Состоит из

РАСТЕТ МАСТЕРСТВО ФИЗКУЛЬТУРНИКА

команды мотогонщиков Сургута, Елань-Ягун, нефтяников Ко-галымы. А всего за легкий период атлетика побывала в 17 населенных пунктах района.

Как всегда, «Ноябрька» встречала вездезрадужный и доброжелательный прием. Администрация СМП-52, НПДУ «Повы- нефть», межрайонные № 29 наградила коллектив почетными грамотами, почетными грамотами и премиями памятные сувениры.

Сейчас атлетическая команда в пути. На этот раз она должна визу по Оби, к соревнованиям.

О. КРИВОШИПКОВА,
инспектор районного
отдела культуры.

Вечер в клубе

Интересно прошло концерт артистов Свердловской филармонии в поселке Белый Яр. Скалы раздели и веселясь доставили всем конфеты А. Лялин. Каждый его выход сопровождался с ритмичными аплодисментами.

Многие из нас видели кинофильм «Табор уходит в небо». Арист А. Лялин участником в нем в качестве актера и композитора. Музыка из кинофильма захватила зрителей. И это благодаря высокому мастерству барабанщика Б. Соловьева и его дочери Зоя, исполнительница пылающих песен.

В программе звучали лирические песни советских композиторов: «Смуглый Новик» — не язве пронзение, но в исполнении А. Бутмана эта песня прозвучала как открытие.

Жители Белого Яра были благодарны этому любознательному коллективу за приятные минуты отдыха. Но их просьбы концерт был повторен в следующий вечер.

В. КОРОТЕЦКАЯ,
художественный
руководитель
районного Дома
культуры.

В стол находок

о прослойке вернута забытую вещь обращается Я. Столин, который ехал в машине «Жигули» и оставил дипломат черного цвета, с персидской хартикой ось.

Телефон Столина — 2-26-56.

ВАЛЕРИЙ ЛАТИНИН

Мне говорят: «Бросай писать о детстве, Довольно забавляться среди юнг».

Мне же от гнездовых никуды не деться, Как птицы, улетающим на юг.

Я жил на юге, К солищу в гости лазил, С вершин Тянь-Шаня

мерял бытие, Но тури не зашторили ни разу

ИЗ ПОЭТИЧЕСКИХ ТЕТРАДЕНЬ «СЕВЕРНОГО ОГОНЬКА»

Станичное отчество мое,

Намаявшись в походах и ученьях,

В родном доме делая привал,

Лицом к земле не падал

на колени, Но душу каждой встречей врачевал,

Уставшая от войн и урожаев,

Солончаками выплакав беду,

Суглинстая, пыльная, родная, Зовет земля, И я на зов иду.

И стихи, Отчего же скучает вдвоем в седине,

ПЕТР СУХАНОВ Отчего же страдаю, лягда на окно Оттого, каверно, жалко и не сплю,

Что живу — каверно И не так Люблю... Милая моя, сини, сплю...

Страшно и келепо растревожен в ... И подо знаю — небо, подо жней — земля,переди — надежды,

Впереди — надежды,

Помади — врези, И люблю, как прежде, жаждущи

И стихи, Отчего же скучает вдвоем в седине,

Отчего же страдаю, лягда на окно Оттого, каверно, жалко и не сплю,

Что живу — каверно И не так Люблю... Милая моя, сини, сплю...

Я возле тебя, словно на цели, Милая моя, сини, сплю...

Редактор
В. В. КИСЕЛЕВ

НАШ АДРЕС: 626400, с. Сургут, ул. Просвещения, 14, ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-48-90, зам. редактора — 2-23-63, ответственный секретарь — 2-03-60, отдел строительства и информации — 2-03-68, отдел промышленности, сельского хозяйства — 2-42-67, отдел партийной работы — 2-32-21, бухгалтерия типографии — 2-52-08.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.